
PLAN KOLĘDY 2025/2026 
 

PONIEDZIAŁEK 29.12.2025 godz. 10.00: Kosice, rodz. Jendrzejczyk, od rodz. Por

da do rodz. Honza  
 

 

WTOREK 30.12.2025 godz. 9.00: Radawka, od rodz. Kotarski do rodz. Mateja
 

 

PIĄTEK 2.01.2026 godz. 13.00: ul. Ludowa, od rodz. Wieczorków do rodz. Niesłon
 

 

SOBOTA 3.01.2026 godz. 9.00: ul. Ludowa, od rodz. Klosok do p. Łucji Morawie
 

 

PONIEDZIAŁEK 5.01.2026 godz. 13.00: ul. Szkolna, od rodz. Warzecha do rodz. 

Langosz     
 

 

ŚRODA 7.01.2026 godz. 13.00: ul. Szkolna, od rodz. Kurowskich do rodz. Jagoda

Matysek    
 

 

CZWARTEK 8.01.2026 godz. 13.00: ul. Stawowa i ul. Żwirowa, od rodz. Jendrzej 

do rodz. Michalak    
 

 

PIĄTEK 9.01.2026 godz. 13.00: Bąkownia, od rodz. Kniejski do rodz. Krohn
   

 

SOBOTA 10.01.2026 godz. 9.00: ul. Opolska od p. Świtała do rodz. Panek
   

 

PONIEDZIAŁEK 12.01.2026 godz. 13.00: Osiedle, od rodz. Pieprzyca do p. Olejnik

 

Na Kolędę dzieci szkolne przygotowują planszę z Rorat 

XIV. Celem Kolędy jest przede wszystkim błogosławieństwo d

mu/mieszkania, wspólna modlitwa i życzliwa rozmowa duszpasterska z k

płanem. 

Kosice, rodz. Jendrzejczyk, od rodz. Pora-

: Radawka, od rodz. Kotarski do rodz. Mateja  

. Wieczorków do rodz. Niesłony 

ul. Ludowa, od rodz. Klosok do p. Łucji Morawiec 

ul. Szkolna, od rodz. Warzecha do rodz. 

rowskich do rodz. Jagoda-

ul. Stawowa i ul. Żwirowa, od rodz. Jendrzej  

Bąkownia, od rodz. Kniejski do rodz. Krohn 

ul. Opolska od p. Świtała do rodz. Panek 

Osiedle, od rodz. Pieprzyca do p. Olejnik 

 o Papieżu Leonie 

Celem Kolędy jest przede wszystkim błogosławieństwo do-

mu/mieszkania, wspólna modlitwa i życzliwa rozmowa duszpasterska z ka-

Rzymskokatolicka Parafia 
pw. Podwyższenia Krzyża Świętego 

w Radawiu 
ul. Szkolna 1, 46-048 Zębowice 

nr tel. 77 421 61 44 

www.parafia-radawie.pl 

e-mail: parafia@parafia-radawie.pl 

nr konta parafialnego: 

44 8909 1029 0030 0305 5087 0001 
 

GAZETKA  PARAFII  PODWYŻSZENIA  
 

NR 78/2025           NIEDZIELA  

Gazetka do użytku wewnętrznego członków parafi
Pierwsze dni Nowego Roku 2026, które nadchodzą skłaniają do przyjęcia dwóch postaw. Postawy pasterzy 

– radości i wdzięczności Bogu za miniony rok, i postawy Maryi 

fakty i wydarzenia wrzuciliśmy do swego serca w minionym roku.

rządzą inne prawa niż w życiu biologicznym. W życiu biologicznym z każdym rokiem starzejemy się. 

Z każdym rokiem zbliżamy się do kresu naszego życia. Wraz z wiekiem organizm wyniszcza się, obumiera 

i zmierza ku śmierci. W życiu duchowym jest inaczej. W życiu wewnętrznym wraz z wiekiem młodniej

my, dojrzewamy do dziecięctwa Bożego, stajemy się bardziej świadomi wielu spraw, wiele rzeczy lepiej 

rozumiemy, na wiele z nich inaczej patrzymy. Bardziej rozumiemy siebie i innych ludz

wolności, tolerancji wobec innych. Jesteśmy bliżej Boga. I może rację mają niektórzy mistrzowie duchowi, 

którzy mówią, że życie duchowe zaczyna się dopiero po pięćdziesiątce. Jaki był miniony rok dla rozwoju 

naszego ducha? Niewątpliwie było wiele dobra i miłości, za którą dziękujemy Bogu. Ale czy staliśmy się 

dojrzalsi duchowo, bardziej święci? Św. Augustyn napisał, 

nie spocznie w Bogu. Gdzie było, gdzie jest twoje serce? Czy spoczywa w Bogu? 

rozszczepione, podzielone między Boga i bożki? A może tak dogłębnie nie odnalazło jeszcze Boga? Mija 

rok. Czy wykorzystaliśmy kolejną szansę i łaskę Boga? Być może stwierdzimy uczciwie, że miniony rok nie 

był dla nas zbyt owocny. Może zawiedliśmy Boga, siebie, bliskich. Może straciliśmy kolejną szansę. 

szy dzień Nowego Roku wnosi jednak nową nadzieję
zagłuszyć cierpienia, pustki czy zła, które przeżyliśmy, ale możemy w tym odkryć se

W życiu duchowym nie ma miejsca dla rezygnacji
jest stracony. Nawet czas, po ludzku najbardziej bezsensowny może być najdojrzalszy i prowadzić do 

głębokiej przemiany. Na początku roku wielu z nas zadaje sobie również pytanie: jaki będzie Nowy 

Rok? Co wydarzy się w naszym życiu, w świecie? Na to pytanie trudno do końca odpowiedzieć. Będzie 

wiele wydarzeń, które nie zależą od nas, na które nie mamy wpływu, których nie możemy zaplanować. 

Ale będą też wydarzenia, które zależą od nas, od naszej uczciwości, szczerości, wierności czy ofiarności. 

Nowy Rok może być wyblakłą kopią poprzedniego roku. Może jednak być rzeczywiście nowy. To znaczy 

wypełniony naszą odpowiedzialnością i czynną obecnością. 

do Pana Boga i drugiego człowieka. 

Z  kapłańskim błogosławieństwem w 

w. Podwyższenia Krzyża Świętego  
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ODWYŻSZENIA  KRZYŻA  ŚWIĘTEGO  W  RADAWIU 

  ŚWIĘTEJ  RODZINY         28.12.2025 
 

ku wewnętrznego członków parafii 
, które nadchodzą skłaniają do przyjęcia dwóch postaw. Postawy pasterzy 

radości i wdzięczności Bogu za miniony rok, i postawy Maryi – zajrzenia w głąb serca, zobaczenia, jakie 

fakty i wydarzenia wrzuciliśmy do swego serca w minionym roku. W życiu wewnętrznym, duchowym 

rządzą inne prawa niż w życiu biologicznym. W życiu biologicznym z każdym rokiem starzejemy się.  

Z każdym rokiem zbliżamy się do kresu naszego życia. Wraz z wiekiem organizm wyniszcza się, obumiera 

ciu duchowym jest inaczej. W życiu wewnętrznym wraz z wiekiem młodnieje-

my, dojrzewamy do dziecięctwa Bożego, stajemy się bardziej świadomi wielu spraw, wiele rzeczy lepiej 

rozumiemy, na wiele z nich inaczej patrzymy. Bardziej rozumiemy siebie i innych ludzi. Jest w nas więcej 

wolności, tolerancji wobec innych. Jesteśmy bliżej Boga. I może rację mają niektórzy mistrzowie duchowi, 

którzy mówią, że życie duchowe zaczyna się dopiero po pięćdziesiątce. Jaki był miniony rok dla rozwoju 

było wiele dobra i miłości, za którą dziękujemy Bogu. Ale czy staliśmy się 

dojrzalsi duchowo, bardziej święci? Św. Augustyn napisał, że serce człowieka jest niespokojne, dopóki 

. Gdzie było, gdzie jest twoje serce? Czy spoczywa w Bogu? A może jest wewnętrznie 

rozszczepione, podzielone między Boga i bożki? A może tak dogłębnie nie odnalazło jeszcze Boga? Mija 

rok. Czy wykorzystaliśmy kolejną szansę i łaskę Boga? Być może stwierdzimy uczciwie, że miniony rok nie 

że zawiedliśmy Boga, siebie, bliskich. Może straciliśmy kolejną szansę. Pierw-

szy dzień Nowego Roku wnosi jednak nową nadzieję. Wprawdzie nie jesteśmy w stanie zapomnieć czy 

zagłuszyć cierpienia, pustki czy zła, które przeżyliśmy, ale możemy w tym odkryć sens i wartość.  

W życiu duchowym nie ma miejsca dla rezygnacji. Dla człowieka, który zmierza do Boga żaden czas nie 

jest stracony. Nawet czas, po ludzku najbardziej bezsensowny może być najdojrzalszy i prowadzić do 

u z nas zadaje sobie również pytanie: jaki będzie Nowy 

Co wydarzy się w naszym życiu, w świecie? Na to pytanie trudno do końca odpowiedzieć. Będzie 

wiele wydarzeń, które nie zależą od nas, na które nie mamy wpływu, których nie możemy zaplanować.  

będą też wydarzenia, które zależą od nas, od naszej uczciwości, szczerości, wierności czy ofiarności. 

Nowy Rok może być wyblakłą kopią poprzedniego roku. Może jednak być rzeczywiście nowy. To znaczy 

wypełniony naszą odpowiedzialnością i czynną obecnością. Rok, który zostawi piękny ślad – ślad miłości 

 

eństwem w Anno  Domini 2026 – ks. Proboszcz 



INTENCJE  MSZALNE     28 GRUDNIA 2025 – 4 STYCZNIA 2026 
 

  
NIEDZIELA – ŚWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY Z NAZARETU – 28.12. /kolekta parafial-

na/ 
  8.00 – Int. Malwiny i Grzegorza Lisowskich. 
 

10.30 – Ku czci św. Młodzianków w int. rodzin i dzieci naszej parafii. 
              Błogosławieństwo dzieci. 

 
PONIEDZIAŁEK – 29.12. – Piąty dzień w Oktawie Bożego Narodzenia 
18.00 – Int. Moniki Pludra. 

 
WTOREK – 30.12. – Szósty dzień w Oktawie Bożego Narodzenia 
18.00 – Int. kolędowa, o Boże błogosławieństwo dla Parafian z Radawki.  

 
ŚRODA – 31.12. – Św. Sylwestra, papieża; zakończenie Starego Roku 
  8.00 – Msza św. w DPS. 
 

17.00 – Dziękczynna w int. PARAFIAN na zakończenie Starego Roku 2025  
              nabożeństwo dziękczynno-przebłagalne, odśpiewanie Te Deum Laudamus. 

 
CZWARTEK – 1.01. – UROCZYSTOŚĆ ŚW. BOŻEJ RODZICIELKI MARYI – NOWY 

ROK 2026 
  9.00 – Za PARAFIAN, o Boże błogosławieństwo w Nowym Roku 2026. 
 

14.00 – Za ++ rodziców Sonię i Krzysztofa Jankowskich, ++ dziadków  
               i z pokrew. 
 
I PIĄTEK – 2.01. – Św. Bazylego Wielkiego i Grzegorza z Nazjanzu 
17.30 – Adoracja Najświętszego Sakramentu. 
 

18.00 – W int. żyjących i ++ członków Róży Róż. Małgorzaty Kowalskiej.  

 
I SOBOTA – 3.01. 
17.00 – Int. Barbary Baron. 

 
II NIEDZIELA PO NARODZENIU PAŃSKIM – 4.01. /kolekta diecezjalna/ 
  8.00 – Int. kolędowa, o o Boże błogosławieństwo dla Parafian z ul. Ludowej  
              od rodz Wieczorków do rodz. Niesłony. 
 

10.30 – Za + Danutę Piguła – od rodziny z Borek Wielkich. 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 

 

1.  Podziękowania: 
- za sprzątanie kościoła, do sprzątania: Sylwia Barowski, Eryka Królak, Renata 

Ledwig; 

- grupie mężczyzn za ustawienie choinek i budowę stajenki bożonarodzeniowej  

w kościele; 

- parafianom za dowóz choinek i dekorację świąteczną. 
 

2. Kolekta dzisiejsza i w Nowy Rok parafialna na ubezp. budynków kościelnych,  

za tydzień diecezjalna – Bóg zapłać za złożone ofiary. 
 

 

3. Dzisiaj o godz. 14.00 w katedrze opolskiej Msza św. na zakończenie diecezjalnych 

obchodów Roku Świętego 2025 pod przewodnictwem Nuncjusza Apostolskiego  

w Polsce. 
 

4. W tym tygodniu kontynuujemy kolędę według podanego planu. W poniedziałek 

zmiana rozpoczęcia kolędy od godz. 10.00. W dniach kolędy w tygodniu Msze św. 

o godz. 18.00. 
 

5. W środę o godz. 17.00 zapraszam na Mszę św. na zakończenie Starego Roku z na-

bożeństwem dziękczynno-przebłagalnym i odśpiewaniem Te Deum. 
 

6. W czwartek 1 stycznia – Nowy Rok 2026, Msze św. o godz. 9.00 i 14.00. Obcho-

dzimy Światowy Dzień Pokoju na świecie. 
 

7. W tym tygodniu przypadają: I czwartek, piątek i sobota miesiąca, w  piątek Adora-

cja Najświętszego Sakramentu od godz. 17.30. 
 

8. Odwiedziny chorych będą dopiero w lutym. 
 

9. W czasie trwania kolędy nie będzie w salce katechez dla dzieci szkolnych. 
 

10.  Jeszcze prośba, aby znalazły się 2 chętne osoby do wstąpienia do Róży Różańcowej  
u p. Reginy Sykoś-Libera. 

 

11.  Wolne intencje: wtorek 20.01. g. 17.00, czwartek 22.01. g. 17.00, piątek 23.01.  

g. 17.00, niedziela 25.01. g. 8.00 i 10.30, poniedziałek 26.01. g. 17.00, wtorek 27.01. 

g. 17.00, środa 28.01. g. 17.00, czwartek 29.01. g. 17.00, piątek 30.01. g. 17.00. Proszę 

o ich zamawianie w zakrystii bądź telefonicznie. Bóg zapłać za dotychczasowe  

intencje i ofiary. 
 

12.  W minionym tygodniu pożegnaliśmy naszą parafiankę śp. Danutę Piguła, lat 48. 

Wieczny odpoczynek… 


